

新学期省城校车重新注册

政府部门将掏钱为合格注册的校车安装GPS和视频监控

本报8月14日讯(记者 徐洁) 新学期临近了,记者从济南市教育局获悉,本月31日前,全市100余辆校车必须按照新规重新注册,否则严禁上路。开学前,政府部门还将掏钱为注册校车安装GPS行车记录仪和视频监控系统。

据了解,济南市现在在注册校车100余辆。根据济南市政府办公厅近日发布的《关于进一步加强校车安全管理工作的通知》,接送小学生、幼儿的校车应当使用专用校车,接送初中生可以使用非专用校车。

为满足学生出行安全的需要,2012年4月5日至2015年4月5日的3年,暂定为济南市校车过渡期。《通

知》规定,过渡期内用于接送小学生、幼儿的专用校车不能满足需求的,可以使用取得校车标牌的核定载客人数不少于7人的载客汽车,车辆安全技术状况符合《机动车运行安全技术条件》(GB7258—2012)标准和有关规定,取得机动车检验合格证明,并已在本市公安交通管理部门办理注册登记。

济南市教育局副局长任泽焕说,今年秋季开学后,济南市教育和交通安全管理部门将加强对过渡期内的校车安全监控,没有注册、不合安全管理规定的校车严禁上路,此外,各县区也将制定过渡方案。

按照规定,8月31日前,已经取得

校车标牌的车辆和校车驾驶人必须依照新规重新申请取得校车使用许可、校车驾驶资格。据介绍,具体申领流程为,开学前,各区县教育局部门统计现有校车情况并形成表格后,由交通运输管理部门审核道路情况,公安交通管理部门审核驾驶员资格后,由各区县政府成立的校车安全管理办公室颁发许可证。

按照新规取得许可的校车须配备逃生锤、干粉灭火器、急救箱等安全设备,配备照管人员。14日,任泽焕透露,开学前,政府部门还将掏钱为注册校车安装GPS行车记录仪和视频监控系统。

民生信息

省城出台相关救助措施

流浪未成年人将有定点救治医院

本报8月14日讯(记者 马云云 实习生 刘谨)

近日,济南市政府办公厅出台了关于加强和改进流浪未成年人救助保护工作的实施意见,根据意见,济南将确定流浪未成年人医疗救治定点医院,流浪未成年人突发疾病的,要按照“先救治后救助”的原则,直接护送其到定点医院进行救治。

意见要求,要尽快研究制定流浪未成年人医疗救治工作具体意见,确定定点医院。对突发急病的流浪未成年人,要按照“先救治后救助”的原则,直接护送其

到定点医院进行救治。

对查找到父母或监护人的流浪未成年人,救助保护机构要及时安排护送返乡,交通运输、铁路部门要给予优先照顾。对暂时查找不到父母或监护人的流浪未成年人,要通过救助保护机构照料、社会福利机构代养、家庭寄养等方式予以妥善照顾。对2年以上仍查找不到父母或其他监护人,或虽未达2年但达到上学或就业年龄的流浪未成年人,由民政、公安部门完备相关手续,依据有关规定办理户口登记,便于其上学、就业等。

“学生读读说说,老师点点拨拨”

访全国语文教学赛一等奖获得者济南明珠小学王军老师

文/片 本报记者 李飞 实习生 高艺

8月8日-9日,2012年全国“后新课程”语文教学技能大赛暨语文名师论坛在辽宁沈阳举行。代表山东省参赛的济南市明珠小学王军老师凭借《普罗米修斯》一课,荣获大赛一等奖。12日,接受记者采访时,王军表示,自己能获奖得益于课堂上的语文味很浓,而当下的阅读教学往往过分关注课文内容的理解,缺少了语文味。

“多些语文味”

从今年秋季学期开始,全国义务教育阶段各年级中小学将陆续使用按照“新课标”编写的教材。新的《语文课程标准》一个突出变化是,进一步明确了课程性质,“语文课程是一门学习语言文字运用的综合性、实践性课程”,将核心目标聚焦到“学习语言文字运用”。

“参赛的这节课,我努力体现文意兼得,将人文性与工具性相统一,让语文教学多了些语文味。”王军说,她不但让学生明白这篇课文塑造的人物形象、表达的思想情感,还让学生明白了作者是怎样写的,作者为什么这样写,从表达方面去领会。例如《普罗米修斯》一课,作者展现了普罗米修斯为了人类的幸福甘愿献身的英雄精神。作者又是怎样写出来的呢?就是通过人物的语言、受罚时的表现,以及通过火神的劝说,大力神的解救,宙斯的残忍衬托普罗米修斯的勇敢精神,这就是表达上的特点。



获奖归来的王军老师。 本报记者 李飞 摄

“让语文教学多些语文味,让学生真正体会到语文的内涵和魅力。”

先“悟”后“道”

“不仅‘授之以鱼’,更要‘授之以渔’,语文教学到底教给学生什么?其

实就是让学生掌握一种方法。”王军告诉记者,在阅读教学过程中指导阅读方法也是她执教《普罗米修斯》一课的亮点之一,“让学生先‘悟’,再求学习之‘道’。”

她举例说,在学习词语中,有很多词,两个字的意思一样,比如“驱赶”,该如何理解呢?“我告诉他们,可以通过其中一个熟悉的字,来推想整个词语的意思,因为不可能每个字都去查字典。”王军说,教给学生理解词语的方法后,她又让他们依照此法从课文中找出了更多类似的词语。“再如,通过人物语言体会人物心情,这是一种阅读方法,我教给学生运用这种方法去理解语言文字。整堂课,我更多地给学生指导阅读方法。”

“课堂是一个舞台,但主角应该是学生。”王军说,原来的语文课堂教学都是单向式的,老师讲,学生听,但语文不仅是教学的过程,更是教育的过程,重要的是让学生顿悟、开悟,然后再寻求学习之道。“学生‘读一读、说一说’,老师‘点一点、拨一拨’,让学生学有所得,并触类旁通。”



“绿色城市”获金奖

8月14日济南乐高宝贝中心里,刚刚获得世界WRO机器人竞赛(中国区)金奖的济南十亩园小学三年级的卢锐豪(左一)同学带领的小组在向同学们汇报他的获奖作品——绿色城市。孩子们根据“绿色城市”的全新创意,在比赛中完成了水力发电、垃圾分类、风力涡轮机运转、太阳能电池屋等七项任务,最终使绿色城市得以运转。

据了解,他们将在年底到马来西亚吉隆坡,代表中国参加世界WRO机器人竞赛总决赛。

本报记者 左庆 摄

知蜂堂 掌握蜂胶核心提纯技术

知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地。19年来,曾多次引进先进提纯设备,不断研究和提高蜂胶提纯技术。1999年北京知蜂堂与国家“九五”重点科技攻关项目——蜂胶提纯工程合作,独家拥有了世界上先进的冷冻液蜂胶提取设备和提纯技术。

2006年北京知蜂堂独家利用超临界技术提取蜂胶获得成功,此技术使蜂胶的分子更小,人体更易吸收。

2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提纯、提纯技术获得国家专利。通过该专利,提取时间较以前缩短近6倍,有效成分能完全提取,有害重金属大大降低,提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮<0.06%,重金属含量<0.01ppm。此技术独家拥有受中华人民共和国国家知识产权局法律保护,确保了蜂胶的效率和精纯度到长期服用上的安全性。

国家审批三大功能,独一无二!

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,独一无二,适宜人群标注的是“血糖、血脂偏高人群,中老年人及免疫力低下者”,功能审批和适应人群,全部是糖尿病患者所需要的。

唯此一家内行的朋友在选蜂胶时认准国家批文,认准“三大功能”,这是正确的,因为同样是蜂胶,所以审批的作用不同,取决于国家审批!对该产品的技术提纯工艺,提纯功能多的,证明提纯技术和品质更好,提纯效果更突出,这是选蜂胶最简单、最有效的办法。



经中华人民共和国国家知识产权局核准,北京知蜂堂蜂胶的提取、提纯方法,专用设备三项,同时获得国家专利,并受法律保护。

知蜂堂,谱写蜂胶市场新辉煌

- ★2012年,北京知蜂堂成功入选首批国家级试点创新企业;
- ★2012年,知蜂堂蜂胶,蜂王浆荣获“中国保健康品公信力产品”;
- ★2012年,全国妇联“吃动两平衡 健康家庭行”唯一合作伙伴;
- ★2012年,知蜂堂当选中华蜂胶行业协会理事单位,和中华蜂胶行业协会一起,开展蜂胶进校园,提高青少年生活质量。

德州专卖店: 德州齐河齐河大街
大连专卖店: 大连西岗区西岗街
北京专卖店: 北京德胜门内大街
烟台专卖店: 烟台莱山区莱山区

七台河专卖店: 七台河市新兴路
十都专卖店: 十都体育中心内
鹤壁专卖店: 鹤壁市淇滨区
枣庄专卖店: 枣庄市市中区

河南专卖店: 郑州市金水区
沈阳专卖店: 沈阳市沈河区
长沙专卖店: 长沙市芙蓉区
天津专卖店: 天津市和平区

知蜂堂 最后一次赠送蜂胶

仅此一次,以后活动不再赠送,机会不容错过!!!

蜂胶是稀缺资源,被誉为“紫色黄金”。由于原料价格持续上涨,本次活动,北京知蜂堂最后一次赠送蜂胶,以后活动将不再赠送蜂胶。如果老客户家中的蜂胶已吃完或者存货不足,建议抓紧购买。最后一次赠送蜂胶,机会不容错过!

购买知蜂堂蜂胶,蜂王浆享受以下优惠——

- ◇ 一次性买六赠二;
- ◇ 一次性买十赠三,再送【多功能测糖仪】一个;
- ◇ 一次性买十五赠五,或者买二十赠八,均可加送【电子血压计】一台;
- ◇ 一次性买蜂胶十五盒赠【茶素胶囊】十五盒,一次性买蜂胶二十盒赠【茶素胶囊】二十盒。

会员外卡另有礼品赠送!
活动时间: 8月18-26日

北京知蜂堂咨询电话: 0531-86990622

市内免费配送